
Møde nr. 3. 

 

Referat af skolebestyrelsesmøde d. 14.11.23 Kl. 17.00 – 19.00 

 

Til stede: Anne, Mikkel Lund, Mikkel Klintø, Michael, Sanne, Ramanan, Kristine, 

Niklas og dagens gæsteoplæg ved verdens bedste AKT leder Carina 

Ordstyrer: Anne Vastrup 

Kommentarer til referat  

• Ingen 

Kommentarer til dagsorden 

• Ingen 

Godkendelse af endelig oversigt og fordeling af temaer og drøftelser 

i SKB i 2023/2024: oversigt med sendt dagsorden 

  
• Vi holder fast i ikke at have møde i december og lægger en halv time til 

mødet den 25. januar. 

• Ellers godkendt 

 

Orientering fra kantinen:  

• Camilla har overladt til Kristine at orientere fra kantinen. Vi har som bekendt skåret en 
leder i kantinen sidste år og så havde vi endnu en opsigelse ved sommerferien. Og da disse 
to personer var forholdsmæssigt løntunge har vi vurderet at have plads til en person i 
fleksordning. 

• Der laves en brugerundersøgelse blandt elever, personale og forældre i forhold til 
tilfredshed og forslag til madplanen. 

• Der har været en stigning dette skoleår af elever der dagligt bruger kantinen. 

• De fleste køber dagens ret og der sælges bevidst ikke slik, kager og meget usunde ting. 

• Evt. input og ideer kan tages i forbindelse med den kommende brugerundersøgelse. 

Trivselshandleplanen: Carina deltager og fortæller om trivselshandleplan 

og – arbejdet på KS 

 

• Handleplanen udleveres og Carina laver lyn-indflyvning til hvordan den 

skal læses og til de mest bemærkelsesværdige resultater. 

De punkter som vi har valgt at dykke særligt ned i er: 

• 11% føler sig ensomme 

• 19% føler sig utrygge 
• Og 10% føler ikke at de hører med i et fællesskab 



• Der er en del der synes at der er en del uro og når den opstår, så er det 

svært at komme tilbage til roen 

 

Eksempler på de indsatser vi sætter i værk: 

• Vi fokuserer på overgange mellem eks. Børnehaver og skole 

• Trivselstimer på alle årgange 
• Flere arrangementer/aktiviteter hvor store er sammen med små 

(matematikkens dag, motionsdagen, legemakkere fra udskolingen, der 

går ned i indskolingen, fodboldturnering, Codenames mm.). 
• Interessefællesskaber faglige såvel som sociale – vi fremlægger mange 

af de tiltag der er i gang og ligger i støbeskeen. 
• Vi har rigtig mange muligheder for at være to lærere i klasserne i form af 

Co-teaching timer på alle årgange/alle klasser og 2- lærertimer til eks. 
Trivselsarbejde mv. 

• Samarbejde med andre Skolen i Virkeligheden, Skoleskak, Lego-league.  

 

Herefter takker vi Carina med stående ovationer og sender hende hjem i 

sygesengen. 

 

Vejledninger: Diskussionspunkt; hvad har vi brug for? Hvordan sikrer vi et 

overblik over vores politikker og foldere? Hvad har vi? Hvad skal 

opdateres/synliggøres?  

• Mobilpolitikken skal opdateres nu. 

• Der arbejdes på hjemmesiden og lige nu er der rodet fordi der flyttes 
rundt i etaper 

• Der skal kigges værdier, principper og retningslinjer igennem. Redigeres 
og sorteres. Der nedsættes et udvalg – og dem fra SKB der vil være 

med, skal vende tilbage til KG og Anne snarest. 

 

Nyt fra formand  

• Børns vilkår oplæg for forældre kommer til Januar og der udsendes 

invitation i denne eller starten af næste uge. 
• Vi skal minde elevrådet om at de skal overveje om det kunne være 

interessant at lave forsøg med forskubbet mødetid for de ældste elever. 

 

Nyt fra skoleleder 

• Kristine fortæller om det nært afholdte dialogmøde mellem BSU og 

SKB’er. Det var godt med en masse oåplæg fra interne folk i kommunen, 

da det var inspirerende at høre hvad der sker nært omkring os. 



• Kristine skal fortælle på KLs landsmøde om vores arbejde med 

overgange 
• Ny afdelingsleder er ansat. Lisbeth Gregersen er vendt tilbage efter et 

halvt år i Hillerød. Hun skal være afdelingsleder for 1., 2. og 3. klasse. 
• Der er lige nu ingen ledige stillinger 

• Der er lige nu indskrevet 90 elever til kommende 0. klasse og det er 
godt! 

• Der har været en forholdsvis offensiv indsats fra privatskolerne i år til at 

tage vores elever op til skæringsdagen for elevtildelingen den 5. 
september. Dertil kommer at en del elever siden er vendt tilbage siden – 

uden elevtildelingen. Det er et issue! 

 

 

Nyt fra Børne-skole-udvalget  

• Har fået gennemgået det nye folkeskoleudspil – og det fylder.  
• Derudover kigger de på kommunens trivselshandleplaner, men det hører 

I om i januar. 

 

Personale og elevsager 

• Sygefraværet er stadig højt, men det er lavere end på samme tidspunkt 

sidste år. 

 

Evt.  

• Michael fortæller om succesen med Halloween og hvad det har medført 
af dejlige samarbejder 

• Han fortæller også om hvordan vi tackler Israel/Palæstina konflikten 
• Og om hvordan Der er øget samarbejde og udviskning af grænserne 

mellem SFO1 og 2. 
• Mikkel Lund tilbød at hjælpe med kontakt til erhvervsskolen i Hillerød for 

et muligt samarbejdet eks. med valgfag. 

 

 


